
ИГ/43569/18 от 11.09.2018
ООО «Пет Ритейл» 

Комсомольский пр-т, д. 29, 
г. Москва, 119146

Варшавское ш., д. 42, 
эт. 2, комн. 2303, 
г. Москва, 115230

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возбуждении производства по делу № 3-5-238/77-18

по признакам нарушения законодательства 
Российской Федерации о рекламе

«11» сентября 2018 года                                                                                     г. Москва

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы 
по городу Москве (далее — Московское УФАС России) по рассмотрению дел по 
признакам  нарушения  законодательства  Российской  Федерации  о  рекламе, 
заместитель руководителя  <...>, рассмотрев заявление  физического лица, а также 
материалы  по  признакам  нарушения  ООО «Пет  Ритейл» (место  нахождения: 
Варшавское ш., д. 42,  эт. 2, комн. 2303,  г. Москва, 115230; ОГРН 1107746270653; 
ИНН  7726650932)  пункта  4  части  3  статьи  5 Федерального  закона 
от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее — Закон о рекламе),

УСТАНОВИЛ:

В  Московское  УФАС  России  поступило  заявление  физического  лица,  в 
результате  рассмотрения которого установлен факт  распространения  в  период с 
06.07.2018  по  31.07.2018 в ветеринарных клиниках «Био-Вет» рекламы  «25 лет с 
заботой друг о друге. -10% Предъявите купон и получите скидку!».

В соответствии с пунктом 4 части 3 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 
№ 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Закон о рекламе), недостоверной признается реклама, 
которая  содержит  не  соответствующие  действительности  сведения  о  стоимости 
или цене товара, порядке его оплаты, размере скидок, тарифов и других условиях 
приобретения товара.
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В рассматриваемой рекламе указано на возможность получить скидку на весь чек 
при приобретении товара в сети зоомагазинов «Бетховен» в период проведения акции  с 
06.07.2018 по 31.07.2018.

В соответствии с представленными заявителем документами и сведениями, 
при  предъявлении  14.07.2018  рассматриваемого  рекламного  купона  в  одном из 
зоомагазинов  сети  «Бетховен»,  расположенном  по  адресу:  г.  Москва, 
Комсомольский  пр-т,  д.  29,  в  предоставлении  скидки  ему  было  отказано,  что 
подтверждается  чеком.  ООО  «Пет  Ритейл»  указанные  обстоятельства  не 
оспариваются.

Таким  образом,  при  распространении  рассматриваемой  рекламы 
усматриваются  признаки  нарушения пункта 4 части 3 статьи 5 Закона о рекламе, 
выразившегося в распространении рекламы, содержащей недостоверные сведения 
о возможности получить скидку при предъявлении рекламного купона.

На основании пункта 2 части 1 статьи 33,  частей 1,  2  статьи 36 Закон о 
рекламе  и  в  соответствии  с  пунктами  20,  21  Правил  рассмотрения 
антимонопольным  органом  дел,  возбужденных  по  признакам  нарушения 
законодательства  Российской  Федерации  о  рекламе,  утвержденных 
постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2006 года № 
508 (далее — Правила),

ОПРЕДЕЛИЛ:

1.  Возбудить  производство  по  делу  №  3-5-238/77-18 по  признакам 
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно пункта 4 
части 3 статьи 5 Закона о рекламе.

2.  Признать лицом, участвующим в деле:
лицо,  в  действиях  которого  содержатся  признаки  нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе,  — ООО «Пет Ритейл» (место 
нахождения:  Варшавское  ш.,  д.  42,  эт.  2,  комн.  2303,  г. Москва,  115230;  ОГРН 
1107746270653; ИНН 7726650932).

3.  Назначить  дело  №  3-5-238/77-18 к  рассмотрению на  10 часов 00  минут 
«11» октября 2018 года по адресу: г. Москва, Мясницкий пр-д, д. 4, стр. 1, каб. 307 
(вход со стороны Боярского переулка).

4.  ООО «Пет Ритейл» на основании статьи 34 Закона о рекламе, пункта 21 
Правил представить в адрес Московского УФАС России в течение 3 (трех) рабочих 
дней со дня получения настоящего Определения, но не позднее, чем за 2 (два) рабочих дня 
до даты заседания Комиссии следующие документы и сведения:

• документально  подтвержденную  информацию  о  назначении  Обществу 
административных  наказаний  за  совершение  правонарушений, 
ответственность за которые предусмотрена статье 14.3 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях, за период с 01.01.2017 
по  настоящее  время  (с  приложением  документов,  подтверждающих 
исполнение  постановлений  о  назначении  указанных  административных 
наказаний);
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• сведения  о  должностном  лице  (лицах),  ответственном  за  размещение 
рассматриваемой рекламы;

• копию  приказа  о  назначении  должностного  лица  (лиц)  ответственных  за 
размещение рассматриваемой рекламы;

• должностную  инструкцию  лица  (лиц),  ответственного  за  размещение 
указанной рекламы;

• паспортные  данные (фамилия,  имя,  отчество,  серия,  номер,  место  и  дата 
выдачи,  адрес  регистрации)  должностного  лица  (лиц),  ответственного  за 
размещение рассматриваемой рекламы; 

• трудовой  договор  с  должностным  лицом  (лицами),  ответственным  за 
размещение рассматриваемой рекламы; 

• письменные  объяснения  и  дополнительные  материалы  по  существу 
рассматриваемого дела.

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом, направлены с 
приложением  сопроводительного  письма  (с  указанием  перечня  прилагаемых 
документов,  количества  листов  и  экземпляров).  В  случае  невозможности 
представления какого-либо из перечисленных документов, необходимо представить 
письменные объяснения о причинах его отсутствия.

При  представлении  документов  и  сведений  просим  ссылаться  в 
сопроводительном письме  и  в  письменных пояснениях  на  номер данного  дела,  а 
также на исходящий номер настоящий номер настоящего Определения.

Непредставление  в  Московское  УФАС  России  документов  и  сведений 
(информации),  предусмотренных  законодательством  о  рекламе,  а  равно 
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном 
виде либо представление недостоверных сведений (информации),  влечет за собой 
административную ответственность в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях.

В целях обеспечения прохода на территорию Московского УФАС России, а 
равно допуска к рассмотрению дела,  представителям лиц,  участвующих в деле, 
при себе необходимо иметь:

документ, удостоверяющий личность;
документ, подтверждающий полномочия лица на представление интересов 

стороны по делу (доверенность, приказ, иное);
копию настоящего Определения по делу. 
Явка сторон по делу, из законных представителей и (или) представителей по 

доверенности  обязательна.  В  случае  неявки  указанных  лиц,  дело  может  быть 
рассмотрено в их отсутствие.

Председатель Комиссии <...>


